

我为春天添点绿

●朱鸿瑞 tx2401057 团结街小学二(3)班

一天,我看日历就兴奋地跳了起来。原来,是三月来了。

三月,春暖花开、万物复苏。我迫不及待地拉着弟弟跑出家门寻找春天。哇!春天躲在发了芽的柳枝上,春天藏在解了冻的小溪里。

我和弟弟决定要为春天添点绿色。我拿着铁锹,提着盛满水的水桶。弟弟扛着一棵小树苗,我们来到小区花园里的一片空地上。我用铁锹挖了一个深深的坑,弟弟将小树苗放在坑内。我连忙给小树苗填土、浇水。弟弟仔细地为小树苗挂上一块牌子,上面写着“爱护树木、人人有责”。

一阵春风吹过,小树苗轻轻摆动着,仿佛在说:“谢谢你们,我会快快长大!”我们看着小树苗,开心地笑了。我们相信,小树苗在我们的看护下一定会茁壮成长。

我喜欢春天,因为春天是绚丽多彩、生机勃勃、无限美好的。

(指导老师:赵珍珍)

找春天

●常博雯 hy2306309 环南一小二(14)班

周六下午,阳光明媚,我和妈妈在小区里找春天。

看,报春的使者——迎春花开放了,褐色的枝条柔软地垂着,那密密麻麻的像米粒大小的嫩芽长在枝条两边,一阵春风吹来,朵朵小花绽开了笑脸,引得蝴蝶翩翩起舞。道路两旁的树枝抽出了嫩芽,露出点点新绿,小草从大地妈妈的怀抱里探出了头,好奇地打量着世界。

春天真美啊!我闻到了她、触到了她、看到了她。我喜欢既温暖又美丽的春天!

(指导老师:王青燕)

开心的寒假

●张木子月 lsy2304148 龙源湖实验小学三(4)班

我的寒假生活是美味的。农历除夕夜那天,我们家包了饺子,全家人都聚在一起吃饺子,个个都笑容满面。当时我饿极了,端起一碗饺子就吃了起来。我夹起一个,放到嘴里,刚咬开,浓郁的汁水就顺着饺子皮流淌出来,遍布在整个口腔,就像小行星撞地球一样。馅里的豆角嚼起来很脆,吃完后唇齿留香,让人想再吃一个。

我的寒假生活是喜庆的。一转眼,就要过年了,大街小巷一片喜气洋洋的景象,我们家也不例外,一家人忙着贴春联。我站到板凳上,双手小心翼翼地一上一下扶着春联,妈妈拿着胶带,用剪刀剪下了几段胶带,三下五除二地就贴好了。“还不错。”妈妈说,“宝贝长大了!”听完这话,我的脸上洋溢出了幸福的笑容,小酒窝都出来啦!

欢乐、美味、喜庆……它们都像珍宝一样充实着我的寒假生活。

我的寒假生活

●辛书语 lsy2304142
龙源湖实验小学三(4)班

我的寒假生活是喜庆的。从农历除夕夜开始,整座城市都沉浸在一片欢腾之中。鞭炮声噼里啪啦地响起,一大早大街小巷就人如潮涌。每家每户的门上都贴着红色的对联,大门上还挂着发出亮光的红灯笼,一片喜气洋洋的景象。

我的寒假生活是快乐的。尤其我们小朋友聚在一起放烟花的场景令人历历在目,我拿出“风火轮”,一点光芒亮起,伴着火星七彩的光,“风火轮”飞到空中美丽地绽放。接着弟弟又放了“狼嚎”,随着震耳欲聋的声响,烟雾散去,大家才从震惊中回过神来。姐姐点燃了“孔雀开屏”,烟花像小瀑布一般喷涌出来,“砰砰”烟花又像小花一样绽放。家门口时不时传来阵阵欢声笑语。

寒假是一张张珍贵的照片,虽然已经过去,但每次回忆起这些照片时,总会让人嘴角上扬。

(指导老师:马芬芬)



创意闹钟

●韩若水 jy2401167 解东一小二(3)班
(指导老师:郭子君)



西红柿

●王悦杨 je2306001 解东二小二(1)班



下雨啦

●黄麦尔嫣 tx2401150 团结街小学二(5)班



小鱼

●王姝涵 hy2306094 环南一小二(7)班



我爱春天

●母若漫 lsy2306636
龙源湖实验小学二(1)班

春天来了,我们看到了它。它在天空中,小燕子从南方飞回来了,它们好高兴啊!

它在树枝上。柳树枝上长出了绿油油的新芽,它们悄悄地探出头来,感受着春天的气息。桃花也不示弱,露出了开心的微笑。

它在大地上。你看,小朋友们手拉着手在草地上开心奔跑着。他们你追我赶,开心极了!

它在解冻的小溪里奔跑。你看,那可爱的鱼儿游来游去,多自在呀!

它还可以在五彩缤纷的花园里散步,在淅淅沥沥的春雨里唱歌,在操场上赛跑,在风筝的尾巴上摇呀摇……啊!我爱春天。

我爱我家

●徐若汐 tx2401170 团结街小学一(7)班

